

СЕГОДНЯ - ДЕНЬ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ РОССИИ

Поздравляя земляков, ветеранов Великой Отечественной войны и труженников тыла, губернатор Свердловской области Александр Мишарин отметил, что сегодня мы отмечаем славную дату в истории Отечества - День разгрома советскими войсками немецко-фашистских оккупантов в Сталинградской битве.

Двести огненных дней и ночей обороны Сталинграда стали самыми кровопролитными и жестокими. Более семисот тысяч российских солдат и офицеров погибли или были ранены.

Десятки тысяч уральских добровольцев защищали нашу Родину под стенами Сталинграда. А оставшиеся в тылу неустанно ковали победу, обеспечивая все нужды фронта.

Мы помним и ценим великий подвиг наших отцов и дедов, завоевавших для нас мир и свободу. Задача нашего поколения - отдать должное ветеранам, обеспечить старшему поколению достойный уровень жизни.

В Свердловской области начался традиционный месячник защитников Отечества. Он является выражением глубокой признательности и благодарности, которую наше общество испытывает к ветеранам Великой Отечественной войны.

«Уважаемые фронтовики и труженики тыла, - сказал губернатор А. Мишарин. - Мы ценим ваш героизм и самоотверженность, помним ваши воинские и трудовые подвиги. Желая вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, любви и уважения близких, счастья и благополучия, мира и добра!»



Александр Зайцев

Сами решим

1 >>> Руководитель экономической экспертной группы «Стратегия-2020» Евсей Гурвич предлагает и ещё один путь, по которому можно пойти: «Повышать возраст надо постепенно, начиная с 2015 года».

Да. С поднятием возрастной планки, допустим на пять лет, заслуженный отдых мужчин сократится до 8 лет, а женщин - до 16. К тому же волево решение о повышении возраста может повлечь за собой проблемы в сфере занятости - это скорее всего усугубит молодёжную безработицу.

Не торопиться с пересмотром возрастного порога предлагает и премьер Владимир Путин, который в конце мая 2011 года заявил, что пока необходимости повышать пенсионный возраст в стране нет.

Судя по письмам читателей, эта точка зрения им более близка. Вот как смотрит на это токарь из Каменска-Уральского Виктор Дорощев: «Через год я получу право выхода на пенсию или уйти на отдых».

Нелишне подчеркнуть, что и без повышения пенсионного возраста к 2015 году пенсии россиян достигнут 40 процентов замещения утраченного заработка.

КСТАТИ

По логике ООН старой считается нация, где люди в возрасте 65 лет составляют не менее 10 процентов населения. Этот рубеж преодолели все развитые страны, включая и Россию.

Резюмируя, можно успокоить читателей, Россия не приняла настоящие предложения европейцев и отказалась от идеи повышения пенсионного возраста в скором будущем.

Возраст выхода на пенсию будет увеличен. По информации пресс-службы ГУ МВД по Свердловской области, это преступление выявили сотрудники отдела по борьбе с компьютерными преступлениями областного полицейского главка.

Грядёт Мавлид ан-Наби

Так по-арабски называют ночь рождения пророка Мухаммада

А знаете ли вы этого человека? Неважно, кто вы и каковы ваши идеологические и политические взгляды, к какому вероисповеданию относите вы себя. Я хочу рассказать вам об этом благородном человеке.

Пророк Мухаммад родился в лучезарной Мекке (Саудовская Аравия) в 571 году от Рождества Христова.

В 2012 году Высочайшим Указом Пророка Мухаммада объявлено государственным праздником России.

В мусульманской религии огромна роль личности и примера пророка Мухаммада, миллиарды его последователей строят свою жизнь и свою богослужебную практику, основываясь исключительно на его примере.

Через это возвышенное, растянутое на целый месяц, состояние праздника люди вольно или невольно общаются к той великой исламской культуре, в центре которой всегда была личность Пророка (мир ему).

Место знания религии Всевышнего Создателя, уважения к святым фигурам посланников Божьих пришли сокрушительный нигилизм, возведенный в принцип жизни, эгоизм и полное безразличие к внутренней духовности.

Его считали самым щедрым, правдивым, милосердным, дружелюбным и надежным из людей. При нежданной встрече люди испытывали потрясение его величия. Однако те, кому довелось знать его и слушать его проповеди, любили его всем сердцем.

Его любили с такой силой, что невозможно отвести глаз. Все видевшие его люди были единодушны в том, что никогда - ни раньше, ни позже - не встречали человека, беседа с которым была бы столь приятна.

Мир знает много выдающихся личностей, но они выделялись в какой-то одной или двух областях науки, военного дела, религии. Пророк же Ислама был религиозным учителем, общественным реформатором, проповедником нравственности, великим правителем и полководцем, верным дру-



Если крутить бумагу, то получится вот такая красотища

Учимся создавать необыкновенное

Пенсионеры познают искусство квиллинга

Татьяна САВКИНА

Сказать, что мы были в шоке - ничего не сказать! Моё мнение: такую красоту не под силу создавать и через месяцы учебы... Ан нет! Оказывается, квиллинг доступен каждому, и для обучения требуются считанные часы...

В этом убедились пенсионеры, посетившие мастер-класс специалиста отделения социального обслуживания КЦСОН Орджоникидзевского района Екатеринбургской области Ольги Зябловой.

В жилье - не отказать!

Вернувшись на службу офицерам жилищно-ипотечные права восстанавливают

Маргарита ЛИТВИНЕНКО

1 февраля в «Российской газете» опубликовано постановление правительства РФ № 23, которое касается десятков тысяч военнослужащих, когда-то уволившихся из армии, но вновь принявших присягу.

В постановлении говорится о так называемой «лейтенантской» ипотеке, а ещё точнее об участниках новой жилищной программы, в своё время расставших со службой и исключённых в связи с этим из реестра участников ипотеки.

Многие навсегда распрощались со службой, но есть и те, кто передумал и вернулся в строй. И совсем не обязательно, что их служба продолжилась в той же воинской части и в родном ведомстве.

В постановлении правительства РФ предусмотрено, что основанием для их первого или повторного вступления в ипотеку станет новый контракт, подписанный военнослужащим. Если он ранее снял погону по уважительной причине, допустим, сокращение штатов, состояние здоровья или семейные проблемы - и не успел или не сумел на накопленные ипотечные средства купить жильё, эти деньги переведут на его специальный именной счёт в банке.

Средства это немалые. В прошлом году транс составили 189 тысяч 800 рублей, в 2012 году - 205 тысяч 50 рублей. Деньги эти перечисляются ежегодно и именно из них формируется сумма, на которую военный имеет право приобрести квартиру.

Скажем так, в 2005 году лейтенант вступил в ипотеку, а в 2010 году попал под сокращение и был вычеркнут из ипотечного реестра.

ПРАВОПОРЯДОК

За трагедию на Чусовой ответит предприниматель

Уголовное дело о гибели туристки на канатной переправе передано в суд вместе с обвинительным заключением в отношении организатора смертельно опасного аттракциона.

Сергея Соколова обвиняют в причинении смерти по неосторожности 25-летней Марине Наумовой. Это произошло прошлым летом, когда девушка спустилась по канатной переправе, наложенной предпринимателем через реку Чусовую в качестве аттракциона для туристов.

Как сообщает пресс-служба областной прокуратуры, переправа представляла собой металлический трос с закреплёнными на противоположных берегах концами и углом наклона относительно поверхности земли около 60 градусов.

Результатом этого трос оборвался, девушка с силой ударились о дерево и скончалась от полученных травм. Следствие установило, что деятельность Соколова не регламентировалась какими-либо техническими нормами и представляла потенциальную опасность для жизни и здоровья граждан.

Будущие юристы не знали, что порнография - это преступление

От двух до восьми лет реального лишения свободы грозит 27-летнему электрику из Екатеринбурга за распространение в интернете детской порнографии.

По информации пресс-службы ГУ МВД по Свердловской области, это преступление выявили сотрудники отдела по борьбе с компьютерными преступлениями областного полицейского главка.

За похоронную монополию дрались бейсбольными битами

Прокуратура Екатеринбурга утвердила обвинительное заключение и направила в суд уголовное дело по обвинению члена преступной группы, орудовавшей на рынке ритуальных услуг.

Организовал группу из своих коллег - сотрудников ритуальной службы (ИП Мамедов) заместитель коммерческого директора Владимир Глухов. Цель организации - устранение конкурирующих фирм - оправдывала для злоумышленников даже очень жесткие средства.

Сам организатор преступного бизнеса служил ранее в органах внутренних дел, так что связи в милиции у него были. Зная уголовное законодательство, он инструкторов подельников, как вести себя при возможном задержании. А нередко злоумышленники и сами представлялись милиционерами и заявляли клиентам, что агенты других фирм являются мошенниками.

Продала арестованный автомобиль

Жительнице Полевского грозит штраф в 80 тысяч рублей или обязательные работы за то, что она продала свой, но арестованный приставам автомобиль.

Вырученные деньги пошли тоже на оплату долга, но другого, не того, за который был арестован её «БМВ».

Взысканные деньги пошли тоже на оплату долга, но другого, не того, за который был арестован её «БМВ». Как передаёт пресс-служба УФССП по Свердловской области, женщина должна была Сбербанку по кредитному договору более полумиллиона рублей.

Подборку подготовили Ирина ОШУРКОВА и Зинаида ПАНЬШИНА